Nº3 Сентябрь 2008

Студенческая газета Российской международной академии туризма

Поздравляем с Всемирным днём туризма!

Дорогие друзья!

Поздравляю ректорат, профессорско-преподава тельский состав, студенсотрудников Российской международной академии туризма Всемирным днем туризма!

Наш профессиональный праздник отмечают во всем мире. Туризм - это не только отдых и путешествия, но и одно из важнейших направлений мировой экономики, способствующее сближению и укреплению доверия между народами, налаживанию связей,



расширению делового сотрудничества, объединяющее людей разных стран, национальностей, вероисповеданий.

Развивая нашу отрасль и готовя специалистов, мы способствуем повышению качества жизни, социальному благосостоянию, устойчивому экономическому и культурному развитию России.

Желаю вам крепкого здоровья, новых деловых контактов, успехов в учебе, воплощения идей и проектов, экономической стабильности и финансового благополучия.

И.В. Зорин, ректор РМАТ

Ода профессиональному туристскому образованию

Пусть кружится осенний листок, Светит солнце, стоит непогода: Манит юг, приглашает восток, Ждут гостей города и народы.

Изучение стран и миров Было б сложным, тяжелым, небыстрым, Но для этого сотни умов Каждый день помогают туристам

Рассказать, показать, довести, Оказаться в желаемом месте -Словно звенья огромной цепи Эти люди работают вместе,

Кто в Москве, кто в других городах Незнакомых, чужих, непохожих. В неизвестных и дальних краях Разбегаются ленты дорожек.

Их на выбор нам сотни дано, Но так хочется вспомнить сегодня: Сто дорог, а начало одно -В городке под названием Сходня.

В городке, что собой невелик, Где открыта всегда альма-матер, И сегодня ее выпускник -Оператор, агент, аниматор,

Но давайте заглянем назад. И посмотрим, с чего начинали! Эти стены и толпы ребят! Незнакомец представит едва ли,

Что наш ВУЗ постоянно растет, Что уже мы так много успели, Что два года проходят за год В достиженье поставленных целей!

Мы за партами сами вчера В нашем ВУЗе учились прилежно, А сегодня его доктора Возлагают большие надежды,

Что мы общей дорогой идем. Обучение – светлое дело! Мы продолжим его, разовьем Вдохновенно, толково, умело.

И пускай сто преград на пути, Но ни лени, ни грусти не зная, Академия будет расти! Это Я, ВЫПУСКНИК, заявляю!

Инюшкина С.И. выпускница и преподаватель РМАТ

HOMEPE:

НОВЫЙ САЙТ АКАДЕМИИ

Практика и стажировка

ОТКРЫВАЯ НОВУЮ СТРАНИЦУ

СТАДИОН МОЕИ МЕЧТЫ

* * *

Наши спортивные достижения

ВСЕРОССИЙСКИЙ СЛЕТ НА ВОЛГЕ

* * *

Представляем наших выпускников

КАК СДЕЛАТЬ выбор

НОВОСТИ ТУРИЗМА

18-19 сентября состоялась ежегодная конференция коллектива РМАТ, на которой подведены итоги прошедшего учебного года, определены перспективы и планы развития РМАТ на будущий год.

20 сентября в г.о. Химки состоялось открытие крупнейшего в Подмосковье стадиона «Арена Химки», которого так долго ждали и спортсмены и

В сентябре был запущен новый функциональный сайт Академии ПО адресу: www.rmat.ru

17-20 сентября в Москве в ЦВЗ Манеж прошел IV Всероссийский Форум "Здовье нации - основы процветания России".

19-20 сентября в городском округе Домодедово прошел туристских клубов Московской области, в котором приняли участие клуб туристов РМАТ и клуб туристов Сходни.

27 сентября праздничное посвященное мероприятие. Всемирному дню туризма, состоится впервые на территории ПКИО им. Л.Н. Толстого Химкинского городского округа.

В празднике примут участие: Комитет по физической культуре, спорту и туризму, отдел культуры, Управление по образованию Администрации Химкинского городского округа Московской области, студенты, сотрудники, преподаватели и Российской международной акаде-

мии туризма, высших и средних учебных заведений Химкинского городского округа Московской области, представители международных, туристских организаций. гостиниц. санаторно-курортных учреждений, детские и молодежтворческие коллективы

В рамках программы праздника на площадках ПКИО им. Л.Н. Толстого предусматривается: массовое шествие в сопровождении духового оркестра по улицам, прилегающим к парку, торжественная часть, во время которой будут вручены награды лучшим туристским организациям Химкинского городского округа Московской области, сферы туризма и гостеприимства, профессионального туристского образования, музейного дела, народных промыслов, приветствия и поздравления от руководящих структур туриндустрии, работа пресс-клуба, выставки - презентации, мастер - классы по направлениям туризма. Завершит торжественную часть праздника галаконцерт творческих коллективов и лауреатов фестиваля авторской песни. На центральных аллеях

парка пройдут показательные спортивные состязания по туристскому многоборью, скалолазанию, спортивному ориентированию, экстремальным видам спорта: угощение гостей праздника чаем и туристской кашей и многое другое.

Сбор гостей и участников праздника и построение колоны для торжественного шествия состоится 27 сентября в 11:00 на пересечении ул. Кудрявцева и Ленинского проспекта городского округа Химки.

Ждем всех желающих принять участие в туристско-спортивном празднике Всемирный день туризма!

Первокурсники Московского филиала РМАТ на Параде московского студенчества

города Москвы, Московский студен-

Московского студенчества - 2008. Это самое значимое студенческое событие в жизни столицы и всей России, ведь понятие «московское студенчество» объединяет не только студентов-москвичей. Ежегодно в московские вузы поступают тысячи абитуриентов, приехавших практически из всех городов России, да и не только России, но и стран ближнего и дальнего зарубежья. Проведение Парада Московского студенчества – это своеобразный старт первокурсников в студенческую жизнь. наглядная демонстрация сплоченности москов-

ского студенчества серьезной общественной силы.

В этот день на Васильевском спуске собрались студенты около 150 вузов Москвы. От Российской между-

7 сентября в рамках Дня народной академии туризма в мероприятии приняли участие все студенческий центр организовал Парад ты первого курса Московского найти свой вуз было не простой

которые несли группы студентов. Уже за полчаса до начала парада



филиала.

Уже за несколько часов до начала парада прилегающие улицы начали заполняться яркими плакатами,

задачей. Вся улица Варварка была буквально переполнена людьми, в воздухе чувствовалась атмосфера праздника и веселья. Тут и там

можно было услышать всевозможсама погода была будто бы располо-

> жена к веселью, светила тёплое летнее солние. дул освежающий ветерок с Москвы-реки. Наших студентов было легко найти: они стояли сплоченными рядами в майках и бейсболках с логотипом Академии и скандировали РМАТовские «кричалки».

> Васильевском спуске перед студентами выступили: Первый заместитель Мэра Москвы

> Правительстве Москвы Л.И. Швецова, председатель Мосгордумы В.М. Платонов, ректоры ведущих вузов Москвы. В торжественной обстановке студенты-первокурсники дали клятву

московского студенчества.

Анастасия Жуковская, председатель студенчесого Совета Московского филиала РМАТ